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Type: EGK 250

Colour: stainless steel

Power: 230 V · 200 W

Dimensions: 10.5 x 11.5 x 20.2 cm

EAN: 4001797 865038

Product 
page

This special spice & coffee grinder from ROMMELSBACHER is 
perfect for grinding and crushing coffee beans, sugar, spices, herbs, 
nuts, grains and for preparing pesto, rubs & sauces. The two 
different work containers made of hygienic stainless steel allow 
for very variable use: freshly ground coffee powder can be made 
in the grinder cup and dry spices such as peppercorns, coriander 
and caraway can be ground in no time at all. It can also be used 
to finely pulverize salt or sugar. Fresh herbs can be crushed in the 
universal cup and pesto, or grill rubs can be prepared. For the 
perfect grinding process, time and speed can be set in several 
stages guaranteeing a consistent result every time. Manual 
operation is possible using the pulse function. The removable 
containers are made of solid stainless steel and are very easy to 
clean as they can also be put in the dishwasher. The EGK 250 
spice & coffee grinder is an indispensable kitchen helper that 
even the most demanding hobby chefs will quickly take to their 
hearts. 

• easy-care stainless steel housing
• powerful but quiet motor
• simple to use: timer 5 – 30 seconds in 5 second steps, 3-step 

speed control, pulse function for manual operation
• safe handling: can only be used if housing lid is in place, safety 

cut-off when lid is opened, 4 non-slip silicone feet for a safe 
stand

• detachable transparent housing lid, all removable parts are 
dishwasher safe

• Including:
• 2 high-grade stainless steel containers, each with a 

transparent lid 
- grinder cup with 2-winged blade 
- universal cup with 4-winged special blade

• coffee scoop with cleaning brush

Spice & coffee grinder EGK 250
For grinding, chopping, pureeing …

NEW

grinder cup with 
2-winged 
blade

universal cup 
with 4-winged 

special blade

2removable  
stainless steel containers
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control of time  

and speed



The attractive MS 625 milk frother with removable glass jug 
perfects the convenient preparation of cold or hot milk froth. 
Whether made from cow‘s milk or plant-based milk alternatives, 
it can be used to make classic and contemporary coffee 
delicacies as well as the latest barista trends. Thanks to the 
universal agitator which can be removed for easy cleaning, this 
milk frother offers 5 practical functions for milk & milk 
alternatives. The best operating safety is ensured and the fact 
that all removable parts can be put in the dishwasher makes the 
user-friendliness perfect. 

• perfect milk froth (hot & cold), gently heated dairy drinks, also 
from plant-based milk alternatives such as oats, soy, almonds, etc.

• removable glass jug, for pouring with pinpoint accuracy, with 
glass handle and transparent lid

• removable universal agitator with magnetic drive 
• large capacity: 250 ml for frothing, 500 ml for stirring
• base station with integrated heating, no pre-heating of the 

milk necessary
• easy-to-use operating concept: button for programme selection, 

start/stop button, clear LED displays, automatic switch-off
• 5 programmes for milk and milk alternatives
• safety during operation: can only be started with the jug in place, 

acoustic signal at the end of the programme, non-slip silicone feet

Milk frother MS 625
For milk froth in barista quality 

NEW

Type: MS 625

Colour: glass/stainless steel/black

Power: 230 V · 600 W

Dimensions: 14.5 x 11.5 x 21.4 cm

EAN: 4001797 856500

Product 
page

5 programmes for milk and milk alternatives:

fine-pored firm milk froth (hot) 

creamy fine milk froth (hot) 

cold milk froth

hot stirred milk

gently stirred hot chocolate 3



MZ 400 MZ 500 XL

1.0 Litres 1.5 Litres

|    Multi chopper  MZ 600 & MZ 8004

NEW

MZ 600
6-winged  
special blade

MZ 600

MZ 800
9-winged  
special blade

MZ 800

22-stage speed regulation

2.0 Litres2 XL 2.7 Litres3 XL
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Multi chopper MZ 600 · MZ 800
with innovative speed regulation

Multi chopper  MZ 600 & MZ 800     |    

Type: MZ 600 Product page

Colour: glass/stainless steel/black

Power: 230 V · 600 W

Dimensions: 21.7 x 18 x 27.7 cm

EAN: 4001797 854407

Type: MZ 800 Product page

Colour: glass/stainless steel/black

Power: 230 V · 800 W

Dimensions: 25.5 x 20 x 28.6 cm

EAN: 4001797 854506

• stainless steel housing, robust glass container 
• powerful, low-vibration and quiet motor
• sturdy drive system: blade axis and motor coupling made of 

stainless steel
• 22-stage speed regulation of the blade unit, start/stop button 
• maximum safety: safety system to prevent unintentional use, 

start only possible with lid in place, auto-stop in case of 
overheating, non-slip ring, blade guard

• all removable parts are dishwasher-safe

MZ 600
• 2 XL glass container for 2.0 l volume, transparent lid with seal
• 6-winged special blade made of stainless steel, demountable 

for easy cleaning 

MZ 800
• 3 XL glass container for 2.7 l volume, transparent lid with seal
• 9-winged special blade made of stainless steel, demountable 

for easy cleaning 

Sometimes you just need a little more! And precisely for this case, ROMMELSBACHER has developed these high-quality extra-large 
multi choppers. Chopping, slicing, pureeing, blending - with a light press of the start/stop button, the appliance processes onions, 
herbs, vegetables, fruit, nuts, meat and more. The speed of the blade can be regulated in 22 settings so that every food is perfectly 
chopped, and every mixture is perfectly prepared. Healthy, vitamin-rich raw vegetable salads, creamy spreads, imaginative dips, pesto 
and much more are created in no time at all. The multi-winged blades (6 on the MZ 600, 9 on the MZ 800) are made of stainless 
steel, work extra efficiently thanks to their arrangement and deliver perfect results. The clear glass container is extremely robust, 
food-neutral, hygienic and very easy to clean. A powerful motor meets all requirements quietly and with low vibration. The integrated 
safety features make working safe. All removable parts can go in the dishwasher for easy cleaning. This practical and reliable multi 
chopper is available in two sizes, so there is a suitable XL-model for every large household. 

22-stage speed regulation



Type: CT 3430/IN

Colour: black/silver

Power: 230 V · 3100 W

Dimensions: 32 x 58 x 4.3 cm

EAN: 4001797 675101

Product 
page

The special feature of this mobile double cooking plate is the vertical 
alignment of the cooking zones. The domino format enables 
optimum utilisation of the workspace, making this high-quality 
cooking plate from ROMMELSBACHER particularly suitable for 
small kitchens, offices and appartments. The super-flat design 
and high-quality materials do not only give a stylish appearance 
to the CT 3403/IN, but also ensure convenient handling. With  
10 power and 10 temperature settings, even ambitious chefs will 
get their money‘s worth. The control via Slider Touch sensors, the 
high efficiency of induction and the easy-care, continuous glass 
ceramic surface are just some of the features that characterise 
this double cooking plate in domino format. Functions such as 
residual heat indicator, childproof lock and pan detection also 
offer a high level of safety when using this attractive, mobile 
induction cooking plate.

• 2 cooking zones, each 120 to 260 mm Ø (1800/1300 W)
• super-flat design, height only 43 mm 
• space-saving domino format with vertically arranged cooking 

zones
• energy-saving induction technology, electronic control
• operation via Slider Touch & Touch Control sensors, LED display
• high-quality glass ceramic surface, seamless and easy to clean
• for induction-compatible cookware from 120 to 260 mm Ø.
• 10 power levels, 10 temperature levels from 60 °C - 240 °C 
• 180-minute-timer with signal tone, pause function and 

switch-off function
• maximum safety: residual heat indication, childproof lock to 

prevent unintended operation, pilot lamps, pot detection, 
automatic switch-off and non-slip feet

Induction cooking plate CT 3430/IN
Mobile, flexible and economical!

NEW
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Type: CTA 1800/IN

Colour: black

Power: 230 V · bis 1800 W

Dimensions: 27 x 30.5 x 6.5 cm

EAN: 4001797 676016

Product 
page

Mobile cooking has never been more flexible than with this 
innovative induction cooking plate by ROMMELSBACHER. 
This mobile cooking plate is perfect as an additional cooking 
plate in your kitchen at home, but can also be used reliably with 
electricity from the inverter in a motorhome or garden shed 
(photovoltaic). The special Rommelsbacher POWER switch 
technology with power limitation combined with modern 
induction technology ensures optimum efficiency.

• compact design, space-saving and light for mobile use 
• high-quality, robust, easy-care glass ceramic surface 
• for induction-compatible pots and pans from 12 to 20 cm Ø
• LED display, 9 power levels, control via touch sensors
• memory function: selected ampere setting can be stored for 

the next use

• POWER switch: needs-based limitation of current/power to the 
existing power grid or to the available currents 
o 10-amp setting (power up to 1800 W) – for use with shore 

power or with the normal mains power at home 
o 6-amp setting (power up to 1250 W) – for operation on 

campsites or with inverter in the camper van
o 4-amp setting (power up to 800 W) – for use with 

photovoltaic systems, emergency power generators, power 
stations/mobile storage systems

• very simple to use, very quiet operation due to optimized fan 
control for housing cooling

• maximum safety thanks to pot recognition, residual heat 
indicator, pilot lamps, overheating protection, automatic 
switch-off and non-slip silicone feet

• includes detachable power cord and handy storing bag

handy storing bag
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Induction cooking plate CTA 1800/IN
with selectable power limitation

NEW

 Innovation!



275 mm
470 mm

installation drawing

|    Domino built-in hob  EBC-H 3520/IN8

NEW

electronic control via touch 
control sensors



9

Domino built-in hob EBC-H 3520/IN
with power management & power limitation

Domino built-in hob  EBC-H 3520/IN     |    

Type: EBC-H 3520/IN Product page

Colour: –

Power: 230 V · bis 3700 W

Dimensions: 48.5 x 29 x 5.2 cm

EAN: 4001797 518002

• frameless SCHOTT CERAN® High Trans Eco glass ceramic sur-
face: solid and easy to clean

• cooking zone 90 - 160 mm Ø    up to 1400 W (booster 2100 W) 
cooking zone 110 - 200 mm Ø  up to 2300 W (booster 3000 W)

• power management and adjustable power limitation, thus perfect 
for operation with inverter (as of 1500 W), with memory function

• the maximum power consumption can be configured in 8 
levels to match the existing power supply (1500 W, 1800 W, 
2000 W, 2300 W, 2500 W, 3000 W, 3500 W und 3700 W) 

• electronic control via touch control sensors
• immediate power transmission, extremely short heat-up time 

by induction technology 
• LED display, 9 power levels, power boost function, keep-warm 

level 
• integrated timer, cooking zones with 99-minute timer with 

automatic switch-off and signal tone
• safety functions: sensor lock, child-proof lock, runtime limiter, 

overheating protection and residual heat indicator, pot detection 
• installation dimensions: 275 x 470 x 80 mm
• power cord with safety plug
• complete with installation kit

The model EBC-H 3520/IN with high-quality SCHOTT CERAN® glass ceramic surface is an exceptional built-in induction hob “Made in 
Germany” in horizontal format. This slim Domino hotplate was developed to meet the specific requirements of the camper & motor-
home sector in the very best possible way. Thanks to the clever power management with adjustable power limitation, this model can 
also be operated variably with an inverter – depending on the available power source. This induction hob cuts a fine figure as a fully-
fledged cooking zone anywhere – whether at home, in the office or in a holiday flat. The two round cooking zones are controlled via 
touch control sensors, while the 9-step power selection with power boost function guarantees the fastest heat-up. A 99-minute timer 
and various safety functions ensure convenient operation. 



|    Domino built-in hob  EBC-V 3510/IN10

NEW

270 mm
480 mm

electronic control via touch 
control sensors

installation drawing
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Domino built-in hob EBC-V 3510/IN
flexibility in power consumption & cooking surface size 

Domino built-in hob  EBC-V 3510/IN     |    

Type: EBC-V 3510/IN Product page

Colour: –

Power: 230 V · bis 3700 W

Dimensions: 31 x 52 x 5.4 cm

EAN: 4001797 518101

• frameless SCHOTT CERAN® High Trans Eco glass ceramic surface: 
solid and easy to clean

• two square cooking zones, each 190 x 190 mm, each up to 
2100 W (booster 3000 W) for induction cookware from 110 mm 
diameter 

• power management, flexible power limitation, thus perfect for 
operation with inverter (as of 1500 W), with memory function 

• maximum flexibility: the maximum power consumption can be 
freely configured in 100 W steps between 1400 W and 3700 W 
to match the existing power supply

• with bridge function: connection of the 2 square cooking 
zones to form one large hob 

• convenient slider control with smart keys for a good overview 
and intuitive use

• electronic control with Touch Control sensors
• immediate power transfer, extremely short heating time 

thanks to induction technology
• LED display, 9 power levels, automatic cooking system, power 

boost function, keep-warm level
• integrated timer, cooking zones with 99-minute timer with  

automatic switch-off and signal tone
• safety functions: sensor lock, childproof lock, runtime limiter, 

overheating protection and residual heat indication, pot detection 
• installation dimensions: 270 x 480 x 80 mm
• power cord with safety plug
• complete with installation kit

The EBC-V 3510/IN model with high-quality SCHOTT CERAN® glass ceramic surface is an exceptional built-in induction hob “Made in 
Germany” in vertical format. This domino hotplate was developed for maximum flexibility, so that it also meets the specific requi-
rements of the camper & motorhome sector in the very best possible way. Thanks to the implementation of an intelligent power 
management system with freely adjustable power limitation, this model can also be operated variably with an inverter, depending 
on the available power source. Perfect for allotments gardens and motorhomes, but also ideal as a reliable and fully fledged hob at 
home, in the office or in your holiday apartment. Another special feature of this model is the practical bridge function which allows 
to connect the two square cooking zones to one large hob, so that larger induction cookware (e.g. roasters) can also be used. The 
cooking zones are controlled via touch control sensors, while the 9-stage power selection with power boost function guarantees the 
fastest heat-up. A 99-minute timer, the soft slider control with Smart Keys and various safety functions ensure ease of use. 



WPR 307/E

Here it is – the perfect solution for the delicious buffet, a cozy 
brunch, or a wonderful banquet. These superior warming trays of 
noble design, with practical and shapely stainless steel handle 
and a big warming surface, providing ample space for 
accommodating 1/1 standard size GN food containers. The 
heating system comes incorporated in the high-quality thermally 
hardened float glass and is very efficient as a result. The ON/OFF 
switch with integrated pilot lamp and the infinitely variable 
temperature regulator are both located on the side of the 
appliance to make sure even several appliances can be lined up 
in tandem position side by side. The power cord can be removed 
for storage and the warming tray can also be stored vertically to 
save space. Professional equipment of reliable quality, ideal for 
use at buffets and in catering, but also the best choice for 
celebrations at home!

• superior, easy-care housing made of brushed stainless steel
• thermally hardened float glass with integrated heating system 

for efficient heat distribution
• infinitely variable temperature via thermostat from approx.  

40 to 105 °C
• ON/OFF-switch with integrated pilot lamp
• solid stainless steel handle, space-saving upright storage
• several appliances can be combined in tandem position
• removable XXL cord (2.5 m) with safety plug 

WPR 307/E
• heating surface 53 x 32.5 cm for one food container in 1/1 GN 

format and its subdivisions

WPR 407/E
• large XXL heating surface 61 x 41 cm for two food containers 

in 1/1 GN format and their subdivisions 

Warming trays WPR 307/E · WPR 407/E
       Whether at home or for festive catering - mobile warming trays „Made in Germany“

NEW

WPR 407/E

Type: WPR 407/E

Colour: stainless steel

Power: 230 V · 400 W

Dimensions: 67 x 42.5 x 5 cm

EAN: 4001797 521019

Type: WPR 307/E

Colour: stainless steel

Power: 230 V · 300 W

Dimensions: 59 x 34.5 x 5 cm

EAN: 4001797 523020

Product 
page

Product 
page

12



Dehydrator DA 650
This small appliance is simply great!

NEW

Type: DA 650

Colour: stainless steel/black

Power: 230 V · 600 W

Dimensions: 29 x 43 x 27.5 cm

EAN: 4001797 469014

Product 
page

This small appliance is simply great! To complete our series of 
stainless food dehydrators, we can now also offer you a compact 
version, the model DA 650. It is small on the outside and large 
on the inside! Despite its compact outside dimensions, it offers a 
dehydration area of 0.5 m2 on the inside. It is perfect for 
preparing traditional dehydration recipes with fruit, vegetables, 
and herbs, as well as the latest trend foods such as beef jerky, 
fruit leather or vegetable chips, even in a small household. Time 
and temperature can be adjusted to the food in question. 
Operation is also as easy as pie. For gentle dehydration, a fan 
inside the appliance ensures even heat distribution and moisture 
removal. Vitamins, minerals, and fibre are largely preserved. The 
results are 100 % natural, without additives or preservatives. 
Whether the small, full-size or XXL model – our food dehydrators 
are perfect for a consciously healthy diet!

• space-saving appliance with double-walled housing, made of 
stainless steel

• large dehydration area 0.5 m² 
• LCD display, Touch Control sensors, 99-hour timer
• temperature adjustable from 35 °C to 75 °C
• individually programmable favourites programme, keep warm 

function
• solid glass door with magnetic catch
• extra-long XL power cord (1.9 m), cord storage
• 7 dehydration trays made of stainless steel (27.5 x 25 cm),  

1 dehydration grid and 1 dehydration plate (both made of 
synthetic material, BPA-free)

Dehydrator series:   
DA 650, DA 950 and DA 1050

1.9 m
XL power cord

13
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NEW 300°Cup to

|    Barbecue grill  BBQ 4000  |  Barbecue grill with grill caddy  BBQ 4100/S

Barbecue grill with grill caddy  BBQ 4100/S
• set consisting of the Barbecue grill BBQ 4000 and  

BBQ caddy BGW 100 

BBQ caddy  BGW 100
• accessory for Rommelsbacher Barbecue grill BBQ 4000
• solid construction for stable and safe stand
• practical storage compartment, mounting material
• 2 removable table supports  

for easy attachment to the  
side handles of the grill

Grill grid made  
of cast iron



300°C

15

temperature infinitely 
adjustable up to 300 °C,  
also suitable for low-
temperature cooking

external, double  
temperature display

Barbecue grill BBQ 4000 / BBQ 4100/S
A true champion for pure grilling pleasure – everything turns out perfectly!

Barbecue grill with grill caddy  BBQ 4100/S  |  Barbecue grill  BBQ 4000     |    

Our electric version of a traditional barbecue grill combines the 
advantages of electric grilling with the benefits of a barbecue 
grill with a lid. An electric barbecue works quickly, safely, and 
cleanly, which sets it apart from gas and charcoal barbecues and 
makes it absolutely contemporary. The BBQ 4000 is so compact 
that it is ready for use quickly and without lengthy preparation 
on the balcony or in the garden. All you need is a power socket 
and the barbecuing fun can begin. The lid ensures optimum heat 
storage during indirect grilling; the temperature display allows 
you to always keep an eye on the grilling temperature. The solid 
grill grid made of cast iron is perfect for leaving classic grill 
marks on the food. Compact, powerful (up to 300 °C!) and 
mobile – the BBQ 4000 can be used indoors and outdoors. 
Whether used alone as a BBQ table top grill or together with 
the BGW 100 barbecue caddy as a mobile barbecue station: 
the BBQ 4000 makes barbecuing with friends and family a real 
pleasure.

• housing and hinged lid made of solid steel with a heat-resistant 
and sturdy paint finish, 4 stable feet for a secure stand  

• high-quality 2-piece grill grid made of solid cast iron 
• hinged lid with heat-insulating heat protection shield for 

optimum heat distribution and heat storage 
• ribbed grilling surface for typical grill marks, perfect for steak, 

burger, sausages, pulled pork, spare ribs, vegetables, etc. 
also suitable for preparing pizza (with pizza stone)

• external temperature gauge
• powerful stainless steel heating element for quick heating up
• temperature infinitely adjustable up to 300 °C, also suitable 

for low-temperature cooking
• removable temperature control, extra-long XL power cord 

(1.75 m), pilot lamp
• side handles for safe handling, removable drip tray

Type: BBQ 4000 Product page

Colour: black/silver

Power: 230 V · 2200 W

Dimensions: 77 x 43 x 37 cm

EAN: 4001797 294302

Type: BBQ 4100/S Product page

Colour: black/stainless steel

Power: 230 V · 2200 W

Dimensions: 116 x 56 x 98 cm

EAN: 4001797 294401

Type: BGW 100 Product page

Colour: black/stainless steel

Dimensions: 69 x 56 x 69 cm

EAN: 4001797 294500



2 reversible grill plates, versatile combination possibilities

ribbed grilling surface for typical grill marks

flat Teppanyaki surface

|    Multi Reiskocher MRK 500

Type: BBQ 2025

Colour: stainless steel/black

Power: 230 V · 2000 W

Dimensions: 52 x 36 x 14.5 cm

EAN: 4001797 294203

Product 
page

Table top grill BBQ 2025
Pure grilling pleasure indoors and outdoors

An electric table top grill in a class of its own, with plenty of 
power and outstanding materials for perfect grilling pleasure 
indoors and outdoors. Whether grilling on the ribbed BBQ surface 
or cooking on the flat Teppanyaki side of the two reversible grill 
plates – the results are always perfect and naturally low in fat 
thanks to the inclined plates. The grill plates are equipped with a 
modern, high-quality ceramic non-stick coating, which is PFAS-free. 
The temperature of the two plates can be regulated separately 
up to 230 °C, so that you can sear hearty steaks wonderfully hot, 
but also gently bake delicious pancakes. Convenience and safety 
are perfectly combined. The XXL power cord and the removable 
splash guard are just as impressive when it comes to handling as 
the infinitely variable temperature control with overheating 
protection when grilling. The BBQ 2025 is a mobile table top grill 
that will quickly become the best grilling friend in any household.

• 2 high-quality reversible grill plates made of solid aluminium 
die-cast, each 28.5 x 22.5 cm

• versatile combination possibilities:
o ribbed grilling surface for typical grill marks
o flat Teppanyaki surface
o both grilling areas can be regulated separately 

• temperature infinitely settable up to 230 °C
• high-quality ceramic non-stick coating (PFAS-free), suitable for 

cleaning in the dishwasher
• grill plates slightly inclined inwards for low-fat grilling
• on/off switch, pilot lamps, double overheating protection
• extra-long XXL power cord (2 m) 
• removable drip tray, removable splash guard/windscreen

ROMMELSBACHER ElektroHausgeräte GmbH • Rudolf-Schmidt-Str. 18 • 91550 Dinkelsbühl • Germany • www.rommelsbacher.de 
export@rommelsbacher.de • phone +49-9851-57580 • fax +49-9851-5758 5759 • registry court: Ansbach HRB-No. 77 • managing directors: Sigrid Klenk, Willi Klenk
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